

**PROCÈS-VERBAL**  
**CONSEIL EXÉCUTIF EXTRAORDINAIRE DE LA SOGÉÉCOM**  
**29 août 2011**

**PRÉSENCES:**

Délégué à la coordination	<i>Herman Goulet-Ouellet</i>	Délégué à l'information	<i>Simon-Julien Lacroix</i>
Déléguée aux affaires internes	<i>Catherine Mailloux</i>	Déléguée à l'animation socioculturelle	<i>Vacant</i>
Déléguée aux affaires externes	<i>Delphine Labrecques-Synnott</i>	Déléguée à la mobilisation	<i>Gabrielle Bellemare</i>
Délégué à la pédagogie	<i>Louis-Philippe Véronneau</i>	Déléguée à la trésorerie	<i>Saül Provençal</i>
Déléguée à la formation continue	<i>Vacant</i>		
Adjoint-e-s : Marcus			
Observateurs/observatrices : <i>Alexis Blanchard-Methot, Émilie Champoux</i>			

**0. PROCÉDURES**

**0.1. Ouverture à 18:22**

*Proposée par Catherine Mailloux*

*Appuyée par Delphine Labrecques-Synnott*

*Adoptée à l'unanimité*

**0.2. Praesidium**

Que Alexis Blanchard-Methot et Gabrielle Bellemare soient respectivement secrétaire et présidente de la réunion.

*Proposée par Louis-Philippe Véronneau*

*Appuyée par Herman Goulet-Ouellet*

*Adoptée à l'unanimité*

### **0.3 Adoption de l'ordre du jour**

- 0) Procédures d'ouverture
- 0.1) Ouverture
- 0.2) Praesidium
- 0.3) Lecture et adoption de l'ordre du jour
- 0.4) Lecture et adoption du procès verbal du dernier CX
- 1) Coordination
- 1.1) Permanence
- 1.1.1) Émilie
- 1.1.2) Dave
- 1.1.3) Gab/Hugo
- 1.2) Suivit des tâches
- 1.3) A.G
- 2) Trésorerie
- 2.1) Paie
- 3) Interne
- 4) Information
- 4.1) SOGÉÉcommuniqué
- 5) Mobilisation
- 5.1) Camps de formation
- 6) Formation continue
- 7) Externe
- 7.1) Camps de formation ASSÉ
- 7.2) CRAM
- 7.3) Congrès ASSÉ
- 8) DAC
- 9) Varia
- 10) Clôture

*Proposée par Saül Provençal*

*Appuyée par Delphine Labrecques-Synnott*

*Adoptée à l'unanimité*

### **0.4 Lecture et adoption du procès-verbal**

Que l'on adopte le procès verbal du 23 août

*Proposée par Saül Provençal*

*Appuyée par Delphine Labrecque Synott*

*Adoptée à l'unanimité*

## **1. Coordination**

### **1.1. Permanence**

#### **1.1.1 Émilie**

Que Émilie Champoux corrige les bilans de fin de mandat des exécutant-e-s qui ne lui ont pas encore fourni-e-s leur texte, s'occupe de la logistique du café Philo, s'occupe de la logistique du COORG, réserve le matériel pour l'AG, harcèle XEROX pour les imprimantes, PIMP les procédures d'AG, lave les sarraus de la Sogéecom, produise un atelier sur l'histoire de la Sogéecom et organise le camps de formation Sogéecomien.

*Proposée par Delphine Labrecque-Synnott*

*Appuyée par Louis-Philippe Véronneau*

*Adoptée à l'unanimité*

#### **1.1.2 Dave**

Que Delphine Labrecque-Synnott contcte David Simard pour faire le suivit de ses mandats.

*Proposée par Simon-Julien Lacroix*

*Appuyée par Louis-Philippe Véronneau*

*Adoptée à l'unanimité*

### **1.1.3 Gab/Hugo**

Que Hugo puisse faire 10 heures de temps supplémentaires cette semaine et que ces heures soient mises en banque.

*Proposée par Delphine Labrecque-Synnott*

*Appuyée par Louis-Philippe Véronneau*

*Adoptée à l'unanimité*

### **1.2 Suivit des mandats**

Qu'Herman Goulet- Ouellet et Simon-Julien Lacroix rencontre le DG

*Proposée par Delphine Labrecque-Synnott*

*Appuyée par Saül Provencal*

*Adoptée à l'unanimité*

### **1.3 AG**

Que Émilie Champoux agissent à titre de présidente d'assemblée et que Delphine Labrecque-Synnott trouve un-e secrétaire

*Proposée par Delphine Labrecque-Synnott*

*Appuyée par Louis-Philippe Véronneau*

*Adoptée à l'unanimité*

Que le conseil exécutif tienne une réunion sur l'AFÉ lundi.

*Proposée par Delphine Labrecque-Synnott*

*Appuyée par Louis-Philippe Véronneau*

*Adoptée à l'unanimité*

## **2. Trésorerie**

### **2.1 Paie**

## **3. Interne**

## **4. Information**

### **4.1 SOGÉÉCOMMUNIQUÉ**

## **5. Mobilisation**

## **6. Pédagogie**

Que Louis-Philippe Véronneau refasse les feuilles de pédagogie

*Proposée par Louis-Philippe Véronneau*

*Appuyée par Simon-Julien Lacroix*

*Adoptée à l'unanimité*

## **7. DAC**

Que le bière et débat sur les pub sexistes soit remplacé par un sur l'AFÉ

*Proposée par Louis-Philippe Véronneau*

*Appuyée par Simon-Julien Lacroix*

*Adoptée à l'unanimité*

## **8. Formation Continue**

### **9. Externe**

#### **9.1 camps de formation ASSÉ**

Que Delphine envoie une invitation via la liste de mob

*Proposée par Delphine Labrecque-Synnott*

*Appuyée par Louis-Philippe Véronneau*

*Adoptée à l'unanimité*

#### **9.2 CRAM**

#### **9.3 Congrès ASSÉ**

Que la réunion préparatoire ai lieu le 20 septembre durant la pause commune

*Proposée par Delphine Labrecque-Synnott*

*Appuyée par Louis-Philippe Véronneau*

*Adoptée à l'unanimité*

## **10. Varia**

### **11. Clotûre 10 :30**

*Proposée par Delphine Labrecques-Synnott*

*Appuyée par Louis-Philippe Véronneau*

*Adoptée à l'unanimité*